
2006 – 2007 . Module de seconde . Classe de Seconde

Module 2 : Organisation des calculs.

Exercice 1 :
Pour chaque expression, donner l’écriture en ligne pour la calculatrice, calculer à la main pour obtenir une
valeur exacte et à la claculatrice pour obtenir une valeur arrondie à 10−2 près.
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Exercice 2 :
Effectuer :

A = 4×
„

1

3
− 1

2

«
B =

(
1
2
− 1

4

)(
1 +

1
3

)
C =

(
2− 1

3

)
÷
(

2
5
− 1
)

D =
(

3− 2
3

)
÷ 5 + 2

8− 2

E =
4
5
− 7

5
×
(

2 +
5
6

)
F =

6
7

+ 3÷ 5
3

+ 1 G =
3 +

6
7

3− 6
7

H = 1 +
1

1 +
1

1 +
1

1 +
1
2

Exercice 3 :
Simplifier au maximum :
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Exercice 4 :
Développer puis simplifier :
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Exercice 5 :
Simplifier au maximum, donner le résultat en écriture scientifique puis un ordre de grandeur :

A = 2, 5× 102 × 4, 7× (103)−3 B = 3× 1022 × 6× 10−45 × 7× 10234 C = (3, 4× 10−5)2 + (4× 104)3
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Exercice 6 :
Donner un ordre de grandeur pour chacun des nombres suivants :
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m2g pour m=0,0043 et g=9,1 c)
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πR3 pour R=0,0125
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